



Samodzielny Publiczny
Zespół Opieki Zdrowotnej
ul. Kopernika 13
32-100 Proszowice

Proszowice, dnia 10.05.2017 r.

**Uczestnicy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na Zaprojektowanie i wykonanie przebudowy pomieszczeń IV piętra szpitala po dawnym bloku
operacyjnym na cele Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii w SP ZOZ Proszowice
oraz wykonanie robót remontowych i instalacyjnych.**

Oznaczenie sprawy: 10/ZP/2017

W związku z wniesieniem zapytań przez Wykonawców, Zamawiający przedstawia treść pytań i udziela pisemnych wyjaśnień zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późniejszymi zmianami).

Pytanie 1

Prosimy o wskazanie lokalizacji miejsca wpięcia np. przez podanie odległości do wpięcia oraz średnic istniejącej instalacji w miejscu wpięcia dla poszczególnych gazów.

Odpowiedź:

Instalacja tlenu - odległość 0,5 , średnica fi 18,
Instalacja próżni – odległość 0,5 mb, średnica fi 22,
Instalacja sprężonego powietrza – odległość ok. 3 mb, średnica fi 22.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że istniejące źródła gazów medycznych są zgodne z normą PN EN ISO 7396:1-2010, a ich wydajność jest wystarczająca dla podłączenia projektowanych punktów poboru na OAiT.

Odpowiedź:

Tak, są zgodne z normą PN EN ISO 7396 : 1 – 2010. Wydajność wystarczająca.

Powyższe wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej w dniu 11.05.2017 r.

Dyrektor SP ZOZ
w Proszowicach

Janina Dobaj